
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі: 
Код ДК 021:2015 79710000-4 Охоронні послуги (Послуги з цілодобового спостереження за системами 

протипожежного захисту з виводом інформації про стан Систем на пульт пожежного спостереження)   

 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до потреб 

Сумського державного університету та норм чинного законодавства і прописані в тендерній документації 

наступним чином: 

«ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ» 
Послуги з цілодобового спостереження за системами протипожежного захисту з виводом інформації про 

стан Систем на пульт пожежного спостереження повинні здійснюватись цілодобово протягом березня-грудня 2022 

року на об’єктах Замовника за адресами, вказаними у Таблиці 1. 

Пожежне спостереження повинно здійснюватися  відповідно до Наказу МВС України “Про затвердження 

Правил з пожежного спостерігання” № 349 від 30.03.2015 р., ДСТУ EN 50136-1:2014 “Системи тривожної 

сигналізації. Системи передавання тривожних сповіщень та устаткування. Частина 1. Загальні вимоги до систем 

передавання тривожних сповіщень” та ДБН В.2.5-56:2014 “Системи протипожежного захисту”.  

До послуг з цілодобового спостереження за системами протипожежного захисту з виводом інформації 

про стан Систем на пульт пожежного спостереження входить: 

-  підключення системи передавання тривожних сповіщень від систем протипожежного захисту об’єктів 

до пульту пожежного спостереження відповідно до проектної документації, що надається Замовником; 

- цілодобове приймання, обробка та архівування тривожних сповіщень від систем протипожежного 

захисту об'єктів, що спостерігаються; 

- забезпечення працездатності пульту пожежного спостереження та передачу сигналів про пожежу від 

пульта пожежного спостереження Учасника на центральний пульт пожежного спостереження Головного 

управління ДСНС України у Сумській області; 

- своєчасне інформування Замовника та суб’єкта господарювання, що виконує технічне обслуговування 

систем протипожежного захисту об'єкту, про надходження сигналу про несправність системи протипожежного 

захисту або хибного спрацювання системи протипожежного захисту;  

- забезпечення цілодобового чергування диспетчерів/операторів та електромонтерів пожежної 

сигналізації для реагування вразі спрацювання системи протипожежного захисту; 

-  забезпечення прибуття чергових електромонтерів на об’єкт у разі перебування системи передачі 

тривожних сповіщень у несправному стані більше 15 хвилин для відновлення  її роботи  протягом 12 годин. 

 

 

Таблиця 1 

Перелік об’єктів Сумського державного університету, обладнаних системою протипожежного захисту 

 

№ 

з/п 
Об’єкти Замовника, адреса 

Системи  протипожежного 

захисту 

1 Учбовий корпус №1, вул. Соборна, 39 Адресна система ПС 

2 Навчальний корпус №2, вул. Петропавлівська, 57 Безадресна система ПС 

3 Навчальний корпус № 3, вул. Петропавлівська, 59 Безадресна система ПС 

4 Медична санітарна частина, вул. Академічна, 9 Адресна система ПС 

5 Міжвузівська бібліотека, вул. Покровська, 9/1 Адресна система ПС, АСПГ 

6 Гуртожиток №1, вул. Прокоф’єва, 38-Б Безадресна система ПС 

7 Гуртожиток-готель, вул. Прокоф’єва, 38/2 Безадресна система ПС 

8 Спортивна споруда (манеж), вул. Прокоф’єва, 38/1 Безадресна система ПС 

9 Гуртожиток №2, вул. Люблінська, 10 Безадресна система ПС 

10 Гараж, вул. Люблінська, 10 Безадресна система ПС 

11 Гуртожиток №3, вул. Люблінська, 10 Безадресна система ПС 

12 Кафедра військової підготовки, вул. Г.Кондратьєва, 165 Безадресна система ПС 

13 Корпус «Н», вул. Римського-Корсакова, 2 Адресна система ПС, АСПГ 

14 Учбово-бібліотечний корпус, вул. Римського-Корсакова, 2 Безадресна система ПС 



№ 

з/п 
Об’єкти Замовника, адреса 

Системи  протипожежного 

захисту 

15 Гуртожиток №3, вул. Замостянська, 7 Безадресна система ПС 

16 Санаторій-профілакторій, вул. Санаторна, 1 Безадресна система ПС 

17 Стоматологічний корпус, вул. Санаторна, 1 Безадресна система ПС 

18 СОЦ «Універ», урочище «Сосняк» Безадресна система ПС 

19 Гуртожиток №2, вул. Замостянська, 5 Безадресна система ПС 

20 Гуртожиток №1, вул. Миру, 25 Адресна система ПС 

21 Гуртожиток №4, вул. Санаторна, 31 Адресна система ПС 

22 Гуртожиток №5, вул. Санаторна, 31 Адресна система ПС 

23 Кафе-їдальня, вул. Прокоф’єва, 38 Безадресна система ПС 

24 Корпус Г, вул. Римського -Корсакова, 2 Адресна система ПС 

25 Корпус Ц, вул. Римського –Корсакова, 2 Адресна система ПС 

26 Корпус ЕТ, вул. Римського –Корсакова, 2 Адресна система ПС 

27 Корпус М, вул. Римського –Корсакова, 2 Адресна система ПС 

 

Обсяг надання послуг 10 місяців 

Очікувана вартість предмета закупівлі складає 150000,00 грн. з ПДВ і визначена відповідно до 

примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (затверджена наказом Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі    та сільського господарства України від 18.02.2020 року №275) виходячи з 

моніторингу цін на ринку. 

Щодо розміру бюджетного призначення: відповідно до статті 4 Закону планування закупівель 

здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі 

включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану. В Сумському 

державному університеті затверджено кошторис на 2022 рік в якому зокрема передбачаються видатки на 

Послуги з цілодобового спостереження за системами протипожежного захисту з виводом інформації про стан 

Систем на пульт пожежного спостереження. Затвердженим кошторисом встановлені повноваження щодо 

отримання надходжень і розподіл бюджетних асигнувань на взяття бюджетних зобов'язань та здійснення 

платежів для виконання Сумським державним університетом своїх функцій та досягнення результатів, 

визначених  відповідно до бюджетних призначень. 


